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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων 
 

Έχοντας υπ’ όψη τις διατάξεις του N.3463/2006 , του  Ν.3852/2010 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α΄)  

του Ν. 4155/2013 και άλλων διατάξεων 

 

Προκηρύσσει 
 

Συνοπτικό διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές, µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα από 

οικονοµικής άποψης προσφορά µόνο βάσει τιµής η οποία θα δοθεί σε τιμές μονάδος (συμπλήρωση τιμολογίου) 

όπως αναφέρεται στην αναλυτική διακήρυξη για την προμήθεια με τίτλο: ««ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΜΕΓΑΡΕΩΝ & ΣΤΟ ΝΠΔΔ ΗΡΟΔΩΡΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016»» συνολικής προϋπολογισθείσας 

αξίας : 31.621,92 € ( με ΦΠΑ 13%). 

 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Δημοτικό κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων, οδός Γ. Μαυρουκάκη και Χρ. 
Μωραϊτου από την Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών στις 14/12/2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30.  
 
Οι προσφορές µπορεί να αποστέλλονται στον ∆ήµο µε οποιοδήποτε τρόπο και θα κατατίθενται στο πρωτόκολλο µε 
την απαραίτητη όµως προϋπόθεση ότι αυτές θα προσκομίζονται μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας του 
διαγωνισµού. 

 

Οι προσφορές που κατατίθενται την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού παραλαμβάνονται από την επιτροπή 

διενέργειας.   Προσφορές που κατατίθενται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές. 

 

Η περίληψη της διακήρυξης θα αποσταλεί στην ημερήσια οικονομική εφημερίδα «ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ» καθώς και στην 

εβδομαδιαία τοπική εφημερίδα του Δήμου μας «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ».  Επίσης θα αναρτηθεί στον δικτυακό τόπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

και θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος.   

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης μαζί με την περίληψη θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

Το σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του δήμου και συγκεκριμένα 

στη διεύθυνση www.megara.gr (προκηρύξεις). 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το αρμόδιο 

γραφείο του Δήμου Μεγαρέων. 

 

  Ο Δήμαρχος Μεγαρέων 
 
 

Γρηγόριος Σταμούλης 
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